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З А П И С Н И К 
24.  ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА 

ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 23.5.2014. године  
 

 Сједница је почела у 12.20. 
 
 Сједници је предсједавао Томислав Мартиновић, 
предсједавајући Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 
 Прије преласка на рад предсједавајући је поздравио делегате,  
представнике Владе Федерације и представнике акредитованих 
медијских кућа који прате рад сједнице. 
 
 Изостанак са сједнице оправдали су сљедећи делегати Ђуро 
Пркачин и Томислав Мандић. 
 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 39 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Након тога, предсједавајаући Дома народа је позвао све 

присутне да минутом ћутње одају почаст свим смртно страдалим у 
подручјима погођеним поплавама. 

 
Потом је предсједавајући подсјетио делегате да је Влада 

Федерације БиХ доставила Приједлог измјена и допуна Буџета 
Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину, Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне 
и Херцеговине за 2014. годину и Измјене и допуне Финансијског плана 
Федералног завода за запошљавање за 2014. годину са приједлогом 
да се разматрају по хитном поступку. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је: 
 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 39 гласова прихватио да се Приједлог 



 2 

измјена и допуна Буџета Федерације Босне и Херцеговине 
за 2014. годину разматра по хитном поступку; 
 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 39 гласова прихватио да се Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о извршавању 
Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину 
разматра по хитном поступку; 

 
 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

са 38 гласова за и једним уздржаним гласом прихватио да 
се Измјене и допуне Финансијског плана Федералног 
завода за запошљавање за 2014. годину разматрају по 
хитном поступку. 

 
Предсједавајући Дома народа је прешао на утврђивање дневног 

реда, те је упитао да ли неко има приједлог за измјену и допуну 
дневног реда. 
 

С обзиром на то да није било приједлога за измјену и  допуну 
дневног реда, предсједавајући је ставио на гласање и констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова  за усвојио сљедећи  
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Информација о посљедицама природне несреће и приједлог 
мјера за њихово санирање; 

2. Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2014. годину - хитни поступак; 

3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању 
Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину - хитни 
поступак; 

4. Измјене и допуне Финансијског плана Федералног завода за 
запошљавање за 2014. годину. 

 
 

1. Информација о посљедицама природне несреће и приједлог 
мјера за њихово санирање 
 
Представнички дом Парламента Федерације је на 25. ванредној 

сједници од 22.5.2014. године разматрао ову Информацију и усвојио 
закључке и Иницијативу. 

 
Премијер Федерације Нермин Никшић образложио је 

Информацију. 
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Након тога Дому народа се обратио в.д. директора Федералне 

управе цивилне заштите Фахрудин Солак. 
 
У расправи су учествовали: Амир Зукић, предсједник Клуба 

делегата бошњачког народа који је прочитао закључке које је 
предложио Клуб, Лука Фалетар, предсједник Клуба делегата хрватског 
народа који је прочитао закључке које је предложио Клуб, Мира 
Љубијанкић, предсједница Клуба делегата српског народа која је 
прочитала закључке које је предложио Клуб, Зоран Јовановић, који је 
предложио закључке, Мијо Матановић, Сретко Радишић, Анер 
Жуљевић, Сенаид Бегић, Иво Тадић, Есед Радељаш и премијер 
Федерације Нермин Никшић. 

 
Након усаглашавања предложених закључака, предсједавајући 

Дома народа је прочитао усаглашене закључке и констатовао да је Дом 
народа једногласно са 40 гласова усвојио сљедеће 

 
З А К Љ У Ч К Е 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

захтијева од Владе Федерације Босне и Херцеговине и сваког 
министарства Федерације Босне и Херцеговине, јавних 
предузећа, управа и агенција у Федерацији Босне и Херцеговине 
да одмах и приоритетно, у оквиру својих надлежности, подузму 
неопходне мјере санирања посљедица природне несреће у 
Федерацији Босне и Херцеговине, те израде нове планове 
система заштите од природних несрећа и доставе их 
Парламенту Федерације Босне и Херцеговине. 
 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине за 
координацију помоћи угроженим подручјима, с циљем 
најдиректније сарадње са владама кантона на угроженим 
подручјима. Држимо нужним да треба посебно дефинисати 
караткорочне и дугорочне мјере опоравка и ревитализације 
поплавама угрожених подручја. 

 
3. Дом народа подржава иницијативу Представничког дома 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине којом тражи од 
Агенције за банкарство Федерације Босне и Херцеговине и свих 
банака које послују на подручју Федерације Босне и Херцеговине 
да за сва правна и физичка лица која су настрадала и претрпјела 
штету у поплавама које су се десиле у протеклом периоду ураде 
репрограмирање кредитних обавеза за та лица и предузетнике у 
отплати главнице кредита за најмањи рок од годину до двије 
године и да се отплата кредита помјери за наредне двије године. 
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Предлаже се Парламенту Федерације Босне и Херцеговине да 
затражи од Владе Федерације Босне и Херцеговине да Одлуку о 
расподјели средстава о ГСМ лиценцији стави ван снаге, те да се 
изврши ревизија те одлуке у смислу да се средства усмјере на 
поплављена подручја. 

 
4. Ради што успјешнијег организовања донаторске конференције са 

међународним представницима, позивамо све нивое власти на 
што конкретнију сарадњу ради добивања неопходних 
финансијских средстава за обнову погођених подручја.  

 
5. Тражимо да се изврши пренамјена значајног дијела средстава 

предвиђених за програме подстицаја пољопривредне 
производње и усмјери у санацију штета и обнову 
пољопривредне производње на угроженим подручијма.  

 
6. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да мјесечно 

информише Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине о пруженој помоћи и санацији штета у угроженим 
подручјима. Предлаже се Дому народа да се ова информација 
разматра као 1. тачка дневног реда сваке наредне сједнице како 
би се обезбиједила транспарентност при додјели помоћи и 
спријечиле злоупотребе. 

7. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да у року 
десет дана од дана усвајања ових закључака припреми по 
хитном процедури Приједлог закона о оснивању Фонда за 
елементарне несреће Федерације Босне и Херцеговине. 
 

8. Тражи се од полицијских и инспекцијских органа у Федерацији 
Босне и Херцеговине да спријече свако могуће профитерство и 
злоупотребу настале ситуације.  
 

9. Препоручује се надлежним органима да размотре могућност 
додјеле грађевинског земљишта без накнаде у подручјима у 
којима је уништена имовина грађана.  

 
10. Колегијум Дома народа препоручује да се из обрачунате плате 

за мјесец мај издвоји износ од 10% примања делегата, те да се 
та средства уплате на рачун Фонда или по избору делегата као 
помоћ лицима из угрожених подручја. 

 
11. Ови закључци биће објављени у ''Службеним новинама 

Федерације БиХ''. 
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2. Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2014. годину - хитни поступак 
 
Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и 

Херцеговине за 2014. годину је утврдила Влада Федерације. 
 
Представнички дом Парламента Федерације је на 25. ванредној 

сједници од 22.5.2014. године усвојио Приједлог измјена и допуна 
Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину са 
Амандманом, који је Влада Федерације прихватила па је постао 
саставни дио Приједлога измјена и допуна Буџета. Том приликом, 
Представнички доом је усвојио Закључак. 

 
Амандман гласи: 
 
У Измјенама и допунама Буџета за 2014. годину у раздјелу 23, 

глава 2301, с економског кода 8215 – Набавка сталних средстава у 
облику права – успостава и одржавање јединствене базе података 
износ од 1.324.000,00 КМ преноси се на економски код 6141 – Текући 
трансфери другим нивоима власти за хитну санацију клизишта на 
подручјима погођеним елементарним несрећама. 
 

Приједлог измјена и допуна Буџета су разматрала надлежна 
радна тијела која су доставила своје извјештаје. 

 
На Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и 

Херцеговине за 2014. годину Амандман је поднио Клуб делегата 
хрватског народа. 

 
Приједлог измјена и допуна је образложио Анте Крајина, 

федерални министар финансија. 
 
У расправи су учествовали: Хајрудин Бећировић, који је у име 

Клуба делегата бошњачког народа предложио Закључак, Лука 
Фалетар, предсједник Клуба делегата хрватског народа, који је 
образложио Амандман, Зијат Мушић, Томислав Мартиновић, Иво 
Дивковић и Анте Крајина, федерални министар финансија који је 
изјавио да Влада Федерације не прихвата Амандман Клуба. 

 
С обзиром на то да Клуб делегата хрватског народа није одустао 

од Амандмана, предсједавајући га је ставио на гласање и констатовао 
да Дом народа Парламента Федерације није усвојио Амандман, јер је 
за гласало 14 делегата, 31 делегат је био уздржан, а три делегата су 
била против. 

 
Потом је предсједавајући ставио на гласање Закључак Клуба 

делегата бошњачког народа и констатовао да Закључак није добио 
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потебну већину гласова, јер је за гласало 29 делегата, а 11 делегата је 
било уздржано. 

 
С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гласања, 

приступило се поименичном гласању које је извршио Измир 
Хаџиавдић, секретар Дома народа. 
 

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући 
Дома народа је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине са 36 гласова за и девет уздржаних гласова 
усвојио  сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
 Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да хитно 
покрене процедуру око анализе измјене Програма утрошка средстава с 
критеријумима расподјеле средстава у свим министарствима Владе 
Федерације Босне и Херцеговине која у 2014. години имају такве 
програме, те да се изврши анализа закона који уређују ту област а све 
ради прилагођавања појавама природне несреће која се десила на 
подручју Федерације и која би се евентуално могла десити. 

 
3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 
2014. годину - хитни поступак 
 

  Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
 Представнички дом Парламента Федерације је на 25. ванредној 
сједници од 22.5.2014. године усвојио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2014. годину са једним Амандманом којег је Влада 
Федерације прихватила па је постао саставни дио Приједлога закона. 
Амандман се односи на члан 38. став 1. 
 
Амандман гласи: 
 
У Закону о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 
2014. („Службене новине Федерације БиХ“, бр. 99/13 и 31/14), у члану 
38. став 1. ријеч „сагласност“ замјењује се ријечју „мишљење“. 
 
 Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 
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Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању 
Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину образложио је 
федерални министар финансија Анте Крајина. 

 
У расправи нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине већином 
гласова са 41 гласом за, једним гласом против и четири уздржана 
гласа усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину. 

 
4. Измјене и допуне Финансијског плана Федералног завода за 

запошљавање за 2014. годину- хитни поступак 
 

Измјене и допуне Финансијског плана и Одлуку о извршењу измјена 
и допуна Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 
2014. годину доставила је Влада Федерације. 

 
Представнички дом Парламента Федерације је на 25. ванредној 

сједници од 22.5.2014. године донио Одлуку о давању сагласности на 
измјене и допуне Финансијског плана Федералног завода за 
запошљавање за 2014. годину и Одлуку о давању сагласности на 
Одлуку о извршењу измјена и допуна Финансијског плана Федералног 
завода за запошљавање за 2014. годину. 

 
Измјене и допуне Финансијског плана су разматрала надлежна 

радна тијела и доставила своје извјештаје. 
 
Измјене и допуне Финансијског плана Федералног завода за 

запошљавање за 2014. годину образложио је Кенан Решо, директор 
Федералног завода за запошљавање. 

 
У расправи су учествовали Зоран Јовановић и Кенан Решо. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине већином 
гласова са 42 гласа за и два уздржана гласа донио Одлуку о давању 
сагласности на Одлуку о измјенама и допунама Финансијског плана  
Федералног завода за запошљавање за 2014. годину и Одлуку о 
давању сагласности на Одлуку о извршавању измјена и допуна 
Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2014. 
годину. 

 
Сједница је завршена у 16:46 часова. 
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Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 
 
      СЕКРЕТАР                ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

 
   Измир Хаџиавдић                                       Томислав Мартиновић 


